



# 刚泰置业获第六届(2011-2012)上海市房地产开发企业50强

【本报讯】(通讯员 邓庆生)日前,上海市房地产业协会对效果高、品牌信誉好、市场占有率高及持有经营地多多的上海市房地产开发企业,进行了第六届(2011—2012)上海市房地产开发企业50强评选。上海

刚泰置业有限公司又一次榜上有名。上海市房地产开发企业50强研究由上海市住房保障和房屋管理局、上海市工商行政管理局、上海市工商行政管理局主办,始于2003年,至今已十年。刚泰置业自2003年起,已先后5次荣膺“上海市房

地产开发企业50强”称号。据悉,“上海市房地产开发企业50强”研究由上海市房地产开发企业综合实力、体现行业地位的重要标准,并在信贷评定等活动中具有重要的参考价值。



### 图片新闻

## 浦东新区社工委领导前来刚泰集团调研座谈



解究君/摄

【本报讯】(通讯员 林静)7月3日下午,浦东新区社会工作党委副书记金玉明(右二)一行前来刚泰集团党委调研。

集团党委委员朱进源汇报了刚泰党建工作情况。调研组充分肯定了集团的党建工作,并要求进一步加强党的阵地建设,做到“有场所、有设施、有标志、有党旗、有书报、有制度”,健全运行机制,开展主题党建,打造刚泰党建品牌。宣桥镇综合党委副书记沈秋红、金美萍陪同调研。

## 刚泰置业召开“艺泰一品”项目一期多层交房标准专题会



解究君/摄

【本报讯】(通讯员 乔燕红)日前,上海刚泰置业有限公司在南汇总部大楼一楼召开“艺泰一品”项目一期多层交房标准专题会。置业公司董事长徐建德、执行董事林伟、总经理储荣昌出席会议。会议初步确定了“艺泰一品”一期多层外墙用材及精装修室内配置标准。

## 刚泰集团团委和艺泰安邦居委会组织小朋友参观刚泰美术馆



解究君/摄

【本报讯】(记者 王海燕)7月25日,刚泰集团团委和艺泰安邦居委会,组织近30名小朋友参观了正在刚泰美术馆展出的“2013首届上海市民文化节·上海中国画院名家作品展”及辛亥革命系列组画。一位家长说,暑假组织这样的活动,既能让孩子开阔眼界,又能让他们接受艺术熏陶,很有意义。

## 祝您生日快乐!

我谨代表刚泰集团董事会及全体员工,向在8月份生日的同仁表示祝福!感谢你们伴随刚泰共同成长!希望你们年龄一岁后,更多领悟人生的真谛,更好关爱家人和朋友,更快步入事业发展新阶段!祝您生日快乐!愿您笑容常开,青春永驻!

集团2013年8月份生日的同仁:

刚泰集团董事长、总裁

徐建德

2013年7月30日

- 高管:李天河
- 董事长办公室:曲敬刚
- 行政管理中心:刘 灿 朱亚军 张凤娟
- 人力资源管理中心:张金萍 涂艳琳
- 财务管理中心:陆惠萍 刘立明 何 舒
- 风控管理中心:姜志坚 田文翠 李心康
- 刚泰置业:孔城强 卢文娟 陆俊敏 王佩兰 袁富南
- 文化公司:周巧丽 吴正新 祝德平
- 控股公司:李晚伟 谢联珺
- 矿业公司:张一飞 杨 诚 许文虎 蔚亚平 何蔚叶 刘成芳 马高红 冉育红 颜森林 蔚虹玉 蔚雄勇 蔚永旺 郑爱成 蔚杏红 刘鹏龙 张海霞 颜吹吹 刘祥祥 蔚懿江 李高峰 王文迪 蔚二田 张小会 蔚金霞 叶凤琴
- 西和房产:王新元 郭 娟 杨新社
- 华居房产:鲍施军 夏国圆 黄元健 王 媚 王宇萍
- 福建武夷天堂:王槐凤
- 包装公司:蓝海龙 郑振国 张群生 武胜强 李春霞 徐素娟 陈桂英
- 混凝土公司:丁 华 黄广利 陈 平



### 一线风采

# 致敬! 奋战在高温中的劳动者

——记上海刚泰置业有限公司三位工程师

本报记者/王海燕

截至7月30日,上海7月份的高温日数已增至24天,成为史上最热的7月。日前,记者冒着酷暑随访了工地上的三位工程师,亲身体会他们不为人知的岗位艰辛。

## 高温,也不能停下建设的步伐



因为刚泰置业土建工程师张勤龙在“艺泰一品”工地上工作

7月25日,39.3℃。上午11点,烈日炎炎。记者只见到工人们正有序施工。置业公司土建工程师张勤龙和工友一起,忙着将基坑旁边的两段支撑钢管连接到一起。工地在烈日下毫无遮挡,站在支撑钢管旁边,更觉热浪扑面。记者用手摸了摸钢管,手立刻像被“咬”了一口似的,赶紧缩回来。装好后,张勤龙来到另一幢在建楼盘。他扶着滚烫的脚手架,爬上屋顶,去察看施工单位作业情况。火辣辣的太阳照得人难以睁开眼。半小时

后,他满头大汗,从屋顶上下来,监理正候着他。听完监理反映的一些问题,他又重新爬到屋顶去找施工方经理。烈日炎炎,酷暑难耐。张勤龙没有丝毫不耐烦的样子。记者跟着张勤龙顶着烈日,从一幢在建楼盘走到另一幢在建楼盘,工期紧,人手缺,累了,他就坐在工地上歇一会,想到工期,又立刻起身走进另一幢在建楼盘。周六周日,他也坚持到工地上班。“不管天气多么炎热,都不能停下我们建设的步伐!”

## 战高温

## 宣桥镇总工会酷暑慰问集团一线员工



解究君/摄

【本报讯】(通讯员 林静)7月16日上午,宣桥镇总工会主席沈秋红(右一)一行来到我集团南汇总部,慰问在高温下工作的安保员、驾驶员、炊事员、保洁员等,送上了防暑降温用品,并叮嘱他们高温天要注意劳逸结合。

## 再热再晒,一样干好



因为刚泰置业安装工程师顾志耀在“艺泰一品”工地上工作

7月26日,40.6℃。五六日中午,骄阳似火,临六位施工人员头顶烈日,为“艺泰一品”项目商业中心铺设电缆并作污水排放处理,置业公司安装工程顾志耀拿着施工图和笔站在他们之间指挥布线,记者看到他汗流浹背,胸前后背的衣服都湿了,黏在身上。顾工,2004年8月进入刚泰集团,多年来,他甘做螺丝钉,牢牢地钉在安装工程师这一岗位上,先后为公司浪琴水岸、艺泰安邦六期八期、刚泰国际大厦工作,完成的安装面积达110万平方米,具有丰富的现场安装、调试经验。“艺

泰一品”商业中心9月就要交付使用,时间紧,任务重,顾志耀主管整个项目的安装工作,每天他早到现场确定当天工程进度和质量,为已竣工的隐蔽工程验收,一人顶三,忙得连汗都顾不上擦。太阳曝晒,他的手臂被晒成了黑白分明的两截。在日头的炙烤下,他很快就口干舌燥,水喝下去立即变成了汗。烈日炎炎,没有风,顾志耀一边扇动手中的施工图,一边指正工人们的做法,说着说着,蹲在地上和工人一块布线去了。

## 徐建刚董事长委托董办慰问战高温工人



解究君/摄

【本报讯】(通讯员 林静)7月22日,骄阳似火,受集团董事长徐建刚委托,董事长办公室主任朱进源一行前往“艺泰一品”项目工地,看望在高温下施工作业的南通市达欣工程股份有限公司工人,向大家致以慰问和敬意。

## 高温不怕,把事情做好最重要



因为刚泰置业土建工程师王东华在南汇总部大楼改造工地上工作

7月29日,39.4℃。下午,烈日炙烤,热浪滚滚。置业公司土建工程师王东华经受着高温的“烤”验,在南汇总部大楼改造区和古建筑工地上忙碌。烈日下,王东华举起手正想擦掉流进了眼睛里的汗,电话突然响了。挂断电话,他立即从北边古建筑工地跑到平房处理问题。南汇总部改造和古建筑工地都由他现场调度,现场每天有6家施工队同时施工,每项工程每道工序的施工进度和施工质量都需要他协调和把控。每天他光接

听的电话就在40个以上。处理完平房的事情,王东华走进古建筑工地,要求施工人员一定要做好基层处理。基层处理是保证施工质量的关键环节,施工队必须平整。施工队想赶工期,王东华坚持一个工序都不能少。他说,古建筑修缮是一项精细的活,少一个工序,效果就会大打折扣。所以,必须坚持原则。现在有的古建筑已经开始上油漆了,油漆经高温蒸发,气味刺鼻,他笑笑说高温炙烤,气味难闻,这些都不算什么,把事情做好才是最重要的!

## 台州市路桥区总工会慰问刚泰尚品项目工地员工



解究君/摄

【本报讯】(通讯员 朱建新)7月19日上午,台州市路桥区总工会主席朱建华(右二)一行,来到“刚泰尚品”项目工地,慰问一线职工,给他们送上西瓜、饮料及防暑用品。